
Склад

Кора жостеру, корінь і кореневище, валеріани, листя берези, листя м'яти
перцевої, листя горіха, листя стевії, плоди шипшини, трава звіробою, трава
полину гіркого, квітки пижма, квітки ромашки.

Опис

Фіточай сприяє позбавленню від гельмінтів, нормалізує процеси травлення,
припиняє нудоту і блювоту, знімає дратівливість, запобігає розвитку анемії і
виснаження. Рекомендований дорослим і дітям разом із специфічними
хіміопрепаратами, а також як самостійний засіб при глистовій інвазії. При
тривалому застосуванні сприяє очищенню крові. Вплив складу обумовлений
унікальним співвідношенням частин, які до суми дають необхідний енергетичний
акорд, який сприяє очищенню організму від чужорідної присутності.

Корінь валеріани усуває дратівливість і головний біль, покращує травлення.

М'ята перцева нормалізує процеси травлення, знімає нудоту і блювоту, свербіж
шкіри, заспокоює.

Пижмо підсилює секрецію жовчі, тонізує мускулатуру шлунково-кишкового
тракту, має виражену протиглистну, протизапальну, антисептичну,
протимікробну, спазмолітичну дію. Найбільш ефективний цей фіточай при
аскаридозі, гостриках, волосоголовцях, солітері.

Полин є хорошим глистогінним засобом при круглих глистах, він підвищує
апетит, посилює секреторну діяльність залоз, стимулює жовчоутворення і
жовчовиділення, регулює функцію травного каналу, має властивість усувати
токсичне ушкодження епітелію капілярів і тканин внутрішніх органів, діє
протимікробно, протизапально, активує ретикулоендотеліальну систему, сприяє
стабілізації імунних реакцій, нормалізує сон, регулює обмін речовин. Ефективна
при лямбліозі.

Крушина сприяє посиленню перистальтики товстої кишки.

Береза активно діє на гельмінти (переважно, аскариди і гострики) і лямблії,
дезінфікує травний канал, знімає свербіж, діє загальнозміцнююче, жовчогінно.

Звіробій має в'яжучу, протизапальну, спазмолітичну, жовчогінну, дезинфікуючу,
заспокійливу, біостимулюючу властивості, регулює процеси травлення і обмін
речовин, надає капиллярозміцнюючу дію, покращує венозний кровообіг і
кровопостачання внутрішніх органів, його біологічно активні речовини



регулюють найважливіші життєві процеси. Доведено глистогінні властивості
звіробою при інвазії карликовим ціп'яком.

Ромашка підвищує секрецію травних залоз, має жовчогінну дію, зменшує
процеси бродіння, знімає спазм кишечника, діє як проносне, протизапальне,
антисептичне, протиалергічне, спазмолітичне, заспокоює, знімає біль в животі і
головний біль, нейтралізує токсини, покращує загальне самопочуття.

Фіточай №28 входить в меню дієти, яка сприяла профілактиці і лікуванню від
глистової інвазії (аскаридоз, тріхоцефаллез, анкілостомідоз, трихінельоз,
ентеробіоз, опісторхоз, дифиллоботриоз, гіменоліпідоз, тенніідоз, ехінннококкоз і
ін.) І патологічних станів, що супроводжуються імунодепресією і інтоксикацією,
(інфекційні хвороби, вплив токсичних речовин, деяких лікарських препаратів,
отруєння, опромінення, рак, алкоголізм, наркоманія, патологія печінки,
шлунково-кишкового тракту, нирок).

Спосіб застосування

Фіточай вживають 1-2 рази на день протягом 3 курсів по 120 днів кожний.
Перерва між курсами може скласти 1-2 місяці.


